

170 x 120 mm

NÁVOD NA POUŽITIE:

Oblasti použitia: Na ničenie lietavého bodavého hmyzu, hlavne: komáre, muchy, mušky, ovady a pakomáriky.

Vnútorne použitie: Pre použitie v domácych miestnostiach (vrátane kuchyne), v nemocniciach, továrňach, skladoch, hoteloch, reštauráciách, komunálnych alebo verejných budovách, poľnohospodárskych budovách a v ľodiarstve.

Vonkajšie použitie: V kôňňach, záhradách, hospodárskych budovách, garážach, v okolí poľnohospodárskych budov (ako stodoly, stajne, mliečnice a dojárne), kontajnerov na odpad a na chodníkoch .

Veľkosť dávky: Pridajte koncentrát do vody, premiešajte a striekajte krátko širokým vejáróm napríklad nízkotlakým hydraulickým postrekovačóm na podlahy, steny, ponad skrine, atď., a na všetky miesta, kde sa hmyz skrýva alebo pohybuje. Proti blchám aplikujte ľahký postrek na koberec, makké čalunenie a všetky miesta, kde sa hmyz pohybuje, vrátane ľemov kobercov, trňín a škár. Na trňíny a škáry aplikujte úzkym trídóm. Nechajte vyschnúť a podľa potreby opakujte.

CYPER extra kontakt môže byť použitý aj ako postrekové ošetroenie na drevené povrchy ako parkety a trámy.

Pri vysokom zamorení:

Rozrieďte 0,1 litra produktu s 10 litrami vody a aplikujte v dávke 1 liter nariadeného produktu na 20 štvorcových metrov.

Pri slabšom zamorení a preventívnom zásahu:

Rozrieďte 0,05 litra produktu s 10 litrami vody a aplikujte v dávke 1 liter nariadeného produktu na 20 štvorcových metrov.

Pri použití na drevo:

Rozrieďte 1 diel produktu s 10 dielmi vody a aplikujte v dávke 200-300 ml nariadeného produktu na štvorcový meter plochy náterom, alebo postrekom.

ÚČINNÁ LÁTKA: cypermetrín t.j. (R,S)- alfa -kyano -3 - fenoxibenzyl - (1R,S)- cis, trans - 3 - / 2,2 dichlor - vinyl / - 2,2 - dimetylylpropánkarbonylát 50g/l prípravku. **Synergikum:** Piperonylbutoxid t.j. 3,4 - metyleendioxy - 6 - propylbenzyl N-butylidietylene glykolether 150g/l prípravku. **Názov látok prípravku na základe ktorých bol prípravok klasifikovaný do kategórií nebezpečenstva:** cypermetrín CAS No.: 52315-07-8 (PT 18 - Insekticídy, akaricídy a výrobky na ochranu proti iným článkonožcom).

PÔSOBENIE PRÍPRAVKU: prípravok **CYPER extra kontakt** patrí medzi fotostabilné syntetické pyreetroidy. Účinkuje ako požerový a dotykový jed. Neobsahuje organické rozpúšťadlá, je formulovaný ako vodný mikroemulzný koncentrát účinnej látky. Neznecháva viditeľné stopy na ošetrovanom povrchu ani zápach v uzavretých priestoroch. Pri jemnorozptyľovom postreku a do 30 minút po ňom mierne dráždi dýchacie cesty. Pri aplikácii používajte predpísané osobné ochranné prostriedky.

POZOR:

H302 Škodlivý po požití.

H332 Škodlivý pri vdychnutí.

H335 Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest.

H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

P102 Uchovávajte mimo dosahu detí.

P103 Pred použitím si prečítajte etiketu.

P261 Zabráňte vdychovaniu aerosólov.

P264 Po manipulácii starostlivo umyte ruky.

P270 Pri používaní výrobku nejedzte, nepite ani nefajčíte.

P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia.

1000ml

CYPER®

EXTRA KONTAKT

ŠIROKOSPEKTRÁLNY INSEKTICÍDNY
PRÍPRAVOK VO FORME
MIKROEMULZNÉHO VODNÉHO
KONCENTRÁTU NA NIČENIE
ŠKODLIVÉHO HMYZU, PRE POUŽITIE
V KOMUNÁLNEJ HYGIENE

PRÍPRAVOK CERTIFIKOVANÝ V SR



P301+P312 PO POŽITÍ: ak máte zdravotné problémy, okamžite volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKE INFORMAČNÉ CENTRUM alebo lekára.

P330 Vypľachnite ústa.

P304+P340 PO VDYCHNUTÍ: Presuňte postihnúťého na čerstvý vzduch a uložte do oddychovej polohy, ktorá bez pohybu umožní pohodlné dýchanie.

P391 Zozbierajte uniknutý produkt.

P501 Zneškodnite obsah/nádobu bezpečným spôsobom.

SPOTREBUJTE DO 2 ROKOV OD DÁTUMU VÝROBY. Veľmi toxický pre vodné živočíchy, môže spôsobiť dlhodobú nepriaznivú efekt vo vodnom prostredí. Pre zabraňenie rizik na ľudí a prostredie, postupujte podľa návodu na použitie.

VŠEOBECNÉ POKYNY A PRVÁ POMOC: Dodržujte bezpečnostné pokyny a pokyny na použitie uvedené v návode na obale a v **Karte bezpečnostných údajov**. Pri vskyte zdravotných ťažkostí alebo v prípade neistoty navštívte lekára a poskytnite mu údaje z tejto karty bezpečnostných údajov.

PRI NADÝCHANÍ: Premiestnite postihnúťého na čerstvý vzduch, zaisťte pokoj a chráňte ho pred chladom.

Pri pretrvávajúčich ťažkostiach vyhľadajte lekársku pomoc.

PRI STYKU S POKOŽKOU: Odstráňte kontaminovaný odev.

Postihnúťe miesto umyte vodou a dobre opláchnite. Umyté miesta pokožky natrite reparačným krémom.

Pri pretrvávajúcom pográždení pokožky vyhľadajte lekára.

PRI ZASIAHNUTÍ OČÍ: Pri násilne otvorených viečkach vypláchnite ihneď oči veľkým množstvom vody (po dobu min. 10 – 15 min.). Ak má postihnúťe očné sošovky, je potrebné ich najskôr odstrániť. Ihneď vyhľadajte lekársku pomoc.

PRI POŽITÍ: Pri požití látky ústa vypláchnite vodou.

Postihnúťemu ďalej vypíť asi 1 l vody s niekoľkými tabletami medicínneho uhľia a dráždením hrdla vyvolajte zvracanie.

Pokiaľ je postihnúťe v bezvedomí, alebo má kŕč, zvracanie nevyvolávajte a vyhľadajte lekársku pomoc ukážete tento obal alebo označenie.

NÚDZOVÉ TELEFÓNNE ČÍSLO (LEN V AKÚTNÝCH ZDRAVOTNÝCH SITUÁCIÁCH): +421 2 547 74 166 NONSTOP

ZNEŠKODŇOVANIE OBALOV: Obaly úplne vyprázdniť a vyprázdnený obal odovzdať do separovaného zberu na zneškodnenie alebo na recykláciu. Obal so zvyškami prípravku likvidovať rovnakým spôsobom ako produkt. Zákaz opakovaného použitia obalov. Zabráňte styku s potravinami a krmivom.

BIO/885/D/07/1/CCHLP

VYROBCA: Ekotips a.s., Záhradná 974, 900 51 Zohor, SR

Tel.: +421 905 224 834, +421 918 674 821

Čas potrebný na dosiahnutie biocídneho účinku: 30 min.

reg číslo: bio/885/D/07/1/CCHLP

CAS: 51-03-6-52315-07-8

8 588002 1417368

ČÍSLO ŠARŽE / DÁTUM BALENIA

8 588002 1417368